
Americký výprask 

 
„Americký výprask“ je velmi účinným fyzickým trestem pro mladistvé i dospělé 

delikventy. Při „Americkém výprasku“ dostane hříšník stanovený počet ran dřevěným 

pádlem na zadek. Čím je pádlo širší a těžší, tím je výprask účinnější. Pro lepší 

přiléhavost ran se někdy k výprasku užívají pádla s otvory. Při švihu takovým pádlem se 

snižuje odpor vzduchu a rána tak má větší razanci. Široká pádla dokáží zasáhnout téměř 

celou plochu zadnice trestaného. 

Ačkoliv je „Americký výprask velmi bolestivý, je jinak bezpečný. Pádlo při výprasku 

zasahuje pouze svalnaté hýždě. Jediné, co si delikvent po absolvování „Amerického 

výprasku“ kromě silné bolesti a ponížení odnáší, je fialový zadek. 

„Americký výprask“ je velmi účinný i přes oděv. Samozřejmě, že na holou je 

nejbolestivější.  



 
 

Toto jsou moje americké trenky určené pro nefalšovaný Americký výprask. 

Švihy americkým pádlem přes tyto americké trenky bolí velmi intenzivně. 

Stačí vystrčit zadek a jde se na věc. 

Nakonec jdou trenky dolů a pokračuje se takto: 

 

 
To je ta správná medicína pro všechny nezbedy a nezbednice! 

 



 
Tady jsem já, připoutaný ke koze v kraťasech, které v létě velmi rád nosím. 

Můj zadek je hezky vystrčený a žádostivě vyčkává na první ránu pádlem. 

Stačí pár švihů pádlem přes vyšpulené šortky a už zpívám jak ptáček. Tedy spíše vřískám 

bolestí. A co pak, když se jich vyplatí rovná stovka! To pak zadek poskakuje slastí! 
 

 

 
 

Na pořádný zadek použijeme pořádné pádlo! 
 



 

Můj zadeček v trenkách dychtivě čeká na první horký dotek amerického pádla. 

 

Během výprasku se trenky stáhnou.  

Text na pádle s obrázkem stažených trenek a červeného zadku nám říká: 

Keep calm while I paddle that ass! 

Zachovej klid, když pádluji tuto prdel! 



 
 Výprask pádlem na holou.  
 

 

 
Takhle se to dělá. 

 

Video klip: 

https://spankbang.com/35isp/video/the+secret+club+4+harsh+spanking 
 

https://spankbang.com/35isp/video/the+secret+club+4+harsh+spanking


 

     Americký výprask pádlem na holou je skvělým darem k narozeninám! 

 

 
 
  

 



 

 

 

 

Je potřeba ty sedací kýty hezky naklepat! 

 

 

 

 

 

 



Soutěž o nejsilnější ránu pádlem 

 
 

 
 

 



Pro zpestření Amerického výprasku lze přidat něco ze staré dobré Anglie: 

 
                                                Výprask rákoskou   
 

 

 

Po pořádném výprasku je holý zadek celý modrý jako ty moje šortky.  
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